

扰乱源于自私

Ryan Fullerton

illbehonest.com/chinese

我们要有属灵的眼睛才能看见假智慧。我们有一个能看见假智慧的方法，就是去看它的发展方向，我们可以去看它所产生的后果是什么。请注意雅各书3:16，“因为凡有嫉妒和自私的地方，就必有扰乱和各式各样的坏事。”我如何知道我的生命充满了嫉妒和自私？因为你的生命必有扰乱和各式各样的坏事。

让我给你一个例子，在我学习这段经文时，主是如何责备我。在前几个星期，我们在努力提升家庭读经的操练。所以，我努力去确保我所有的四个小孩每天早上都能有灵修时间来读经。对其中两个来说，这意味着读很多的圣经。对其中一个来说，这意味着慢慢地读圣经中的六个字。对另一个来说，这意味着一次又一次地在iPod上重复听耶稣的故事版圣经，他似乎从不会为同一个故事感到无聊。

所以，我们在努力培养读经的时间，还要确保我的妻子有时间读经，因为我若不确保在她忙碌的日程中有时间读经，我就没有借着道，把她洗净。还要让自己读经，好让我能忠实地让自己的灵魂被圣经充满，然后每天早上要为你们祷告。我们努力在这些事上操练自己。

圣灵和我的妻子很明显地让我看到我做这些事很困难。我总对我的妻子说，“要我早起很困难！”她说，“不，你说的不对。要你早睡很困难。”你睡得早，猜猜什么事会变得很简单？我知道有很多不同的日程安排，你们不能都早睡。重点在于自控，而不是你什么时候睡觉。我发现我就是想看看新闻。在深夜，我就是想去吃一碗冰激凌。我就是想去看看脸谱网。我就是想去玩一个游戏。我就是想去读一本书，哪怕是一本好书，但我读得没完没了。我想去做我想去做的事。现在大家都不在了，我想要一些私人时间。因为我想要很多的私人时间，我没有时间去服侍我的家人，所以，孩子起床后就是扰乱和混乱，而不是有条不紊。这不仅仅是因为他们是小孩，这是因为他们有一个自私的父亲。

卡罗尔·马哈尼给母亲们举了同样的例子。她讲到了母亲无法看顾她们的小孩，因为她们过分忙于创造她们的私人时间。朋友无法看顾孤儿寡妇或他们的朋友，因为他们过分忙于创造他们的私人时间。这种自私总会导致扰乱，这也会导致各式各样的坏事。

多年来，我们会辅导那些看色情的男人，他们以为他们的问题只是每天那15分钟，其余那23小时45分钟都很好，然后，他们一天会自私15分钟。你开始问关于他们生活的问题，他们活着的每一分钟都很自私。他们若结了婚，他们对配偶说话的态度很自私。他们若是单身，他们生活所充满的事物都是为了他们自己的娱乐享受。所以他们一整天都很自私，在一天中的那15分钟，他们的心受了责备，因为在那15分钟，他们极其邪恶。

自私总会导致各式各样的坏事。事实是我们的文化太爱自己了，想自我感觉很好，想一切为自己服务，这就是为什么我们会猖獗接受奸淫，淫乱，同性恋和一夫多妻制。这不仅仅是因为法律的改变，这是因为放纵的心很自私，还没有被福音所改变。你需要意识到，当某个人有一个扰乱的生活时，当某个人有一个罪恶的生活时，他们可以用最属灵的陈词滥调说：“我们只是在彼此相爱。”他们可以

用最属灵的陈词滥调说：“我是在促进我的工作。”但这毫无智慧，这很世俗，这不属灵，这很邪恶，神的百姓要看穿这些，绝不要随从这些事。